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1) Вычисли удобным способом:
7+8+3+2                      40+6+20+4
18+11+2+9                  30+1+9+50

2) Спиши, расставляя, где нужно, скобки так, чтобы равенства стали верными:
13-9+4 =0                            11-3+4+1=5

3) Сравни, поставь вместо снежинки знаки «больше», «меньше» или «равно»:
14-6 * 12-5                              11+10 * 10+11
13-9 * 13-8                              16-7 * 11-2

4) Выполни вычисления:
28-(10-2)               13-8+7
36-(20+10)            16-7+8
74-(20+50)            7+5-8
60-(40-10)             17-9+1-0-8+2

5) Найди периметр треугольника со сторонами 3 см, 4 см и 2 см. Начерти отрезок, длина которого равна периметру треугольника.

6) Через 6 лет Косте будет 13 лет. Сколько лет было Косте 3 года тому назад?
	2 вариант
1) Вычисли удобным способом:
6+2+8+4                           30+7+20+3
17+5+5+3                         40+2+8+50

2) Спиши, расставляя, где нужно, скобки так, чтобы равенства стали верными:
14-5-4=13                                12-3+1+5=13

3) Сравни, поставь вместо снежинки знаки «больше», «меньше» или «равно»:
13-9 * 12-7                           12+10 * 10+12
14-8 * 14-9                            15-8 * 11-4

4) Выполни вычисления:
37-(10-3)                    14-8+9
45-(30+10)                 17-9+7
68-(20+40)                 4+9-6 
50-(30-10)                  16-9+2+0-8-1

5) Найди периметр треугольника со сторонами 5 см, 4 см и 1 см. Начерти отрезок, длина которого равна периметру треугольника.

6) Через 7 лет Кате будет 15 лет. Сколько лет было Кате 4 года тому назад?


Контрольная работа по математике для 2 класса. Программа «Школа России».

Пояснение: Контрольная работа составлена к учебнику М.И.Моро, М.А. Бантова, Г.В.Бельтюкова, С.И. Волкова, С.В. Степанова; М.: Просвещение, 2013г. 
Контрольная работа  проводится в конце первой четверти.

Цель: проверка устных вычислительных навыков в пределах 100.

Составила Смольникова Надежда Геннадьевна, МКОУ «СОШ № 7» г. Аши Челябинской области.
